
Budapest Fıváros XV. kerület, Fejlesztı-gondozó Központja 

komplex felújításának 1. üteme az ajánlatkérı által biztosított 

tervek alapján 

Tisztelt Ajánlattevık! 

Budapest Fıváros XV. kerületi Önkormányzata - mint ajánlatkérı - által kezdeményezett 
„Budapest Fıváros XV. kerület, Fejlesztı-gondozó Központja komplex felújításának 1. 
üteme az ajánlatkérı által biztosított tervek alapján” tárgyú általános egyszerő 
közbeszerzési eljárás (az ajánlattételi felhívás a Közbeszerzési Értesítıben 17490/2010. 
számon 2010. július 14-én jelent meg) lehetséges ajánlattevıitıl az eljárással kapcsolatban a 
Kbt-ben biztosított idıpontig az alábbi kérdések érkeztek. A kérdésekre ajánlatkérı nevében, 
a közbeszerzésekrıl szóló 2003. évi CXXIX. törvény 56. § (2) bekezdésének megfelelıen 
válaszolunk (kiegészítı tájékoztatás): 

1. Kérdés: 

Az ajánlati felhívás III. 2. 2. c) pontja szerint az elmúlt három év nettó árbevétele építési 

tevékenységbıl átlagban érje el legalább a 15 millió forintot 

Kérdés: Konkrétan mely építési tevékenység felel meg ennek a kritériumnak? 

1. Válasz: 

Az ajánlattételi felhívás III.2.2) a) pontja alapján bármilyen - az ajánlattevık által végzett 
tevékenység - építési tevékenységnek minısül, amely a Kbt. értelmében nem szolgáltatás és 
nem árubeszerzés. 

A kérdéssel kapcsolatban Ajánlatkérı felhívja a Tisztelt Ajánlattevık figyelmét az 
ajánlattételi felhívás III.2.3) a) pontjában foglaltakra. 

2. Kérdés 

Az ajánlati felhívás III. 2. 3. a) pontjában, a mőszaki, illetve szakmai alkalmasság 

minimumkövetelményeként az alábbi szerepel: „az elızı három évben befejezett, 

szerzıdésszerően teljesített összesen legalább 2 darab, egyenként nettó 15 millió forint 

értéket meghaladó épület felújításra vagy kivitelezésre vonatkozó referencia”. A közzétett 

67 § (2) bekezdésére vonatkozó nyilatkozatban azonban közösségi épület 

akadálymentesítésére vonatkozó építési munkákat kérnek felsorolni. 

Kérdés: Kizárólag csak épület akadálymentesítésre vonatkozó teljesített munkákat lehet 

felsorolni és ezekhez referenciát csatolni, vagy bármely más épület felújításra illetve 

kivitelezésre vonatkozó munkát is? 

2. Válasz 

Ajánlatkérı kéri a Tisztelt Ajánlattevıket, hogy a kérdésben megjelölt nyilatkozatban 
akadálymentesítésre vonatkozó munkákat tüntessenek fel, referenciaként - utalva az 1. 
kérdésre, valamint a Kbt. 1. §-ában foglaltakra - bármely, az ajánlattételi felhívásban, illetve a 
dokumentációban foglaltaknak megfelelı építési munkát Ajánlatkérı elfogad. 



3. Kérdés 

A bírálati szempontok között szerepel az ajánlattételi felhívásban meghatározott 

teljesítési határidıtıl kedvezıbb teljesítési határidı. Azonban a felhívásban nem volt 

megadva teljesítési határidı, csak az ajánlati kötöttség minimális idıtartama, mely 

2010/08/23. 

3. Válasz 

Az ajánlattételi kötöttség a szerzıdéskötés idıpontjához kötıdik. 

A teljesítési határidı az ajánlattételi felhívás II.3) pontjában szerepel „befejezés: 2010/09/10” 
dátummal. 

Budapest, 2010. július 22. 

 
……………………………………….. 

dr. Trinn Miklós 
ajánlatkérı képviselıje 


